

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült az Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottságának 2011. november 22-én, 17.05 órakor megtartott nyílt üléséről**

**Jelen vannak:**

- Dr. Gyulay Gyula Levente elnök
- Szabóné Pályi Judit tag
- Farkas Erzsébet tag
- Dr. Simon Endre tag
- Gucsek István alpolgármester
- Kállainé Henn Imola jegyzőkönyvvezető, bizottsági felelős

Távollétét jelezte:

- Nemes József tag

**Dr. Gyulay Gyula:** megállapította, hogy a Bizottság 4 fővel határozatképes. Elmondta, hogy a nyílt ülésnek két napirendi pontja van, Martonvásár Város Önkormányzatának 2012. évi költségvetési koncepciója, és a szociális ellátások egyes szabályainak módosításáról szóló helyi rendelet módosítása. Kérte a napirendi pontok elfogadását, valamint jegyzőkönyv hitelesítőnek Farkas Erzsébetet javasolta.

A bizottság a javaslatot egybehangzóan 4 igen szavazattal elfogadta.

**Gucsek István:** elmondta, hogy a költségvetés számait majd, csak a következő menetben lehet tárgyalni, a költségvetési törvény ismeretében. Továbbra is fontos a képviselő-testületnek, hogy a kötelező és önként vállalt feladatokat az eddigi szinten el tudja látni, lehetőleg hitel felvétele nélkül.

**Dr. Gyulay Gyula:** megállapította, hogy egyéb hozzászólás nem volt, a költségvetési koncepcióhoz kiegészítés nincs.

A Bizottság a 2012. évi költségvetési koncepcióját 4. igen szavazattal elfogadta.

**Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
Szociális és Egészségügyi Bizottsága  
176/2011. (11.22.) határozata**

**a 2012. évi költségvetési koncepció megalkotásáról, a költségvetési rendelet  
előkészítésének rendjéről**

**Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, az abban foglaltakkal egyetértve javasolja annak Képviselő-testület általi elfogadását.**

**Felelős: A bizottság elnöke.**

**Határidő: soron következő képviselő- testületi ülés**

**Kállainé Henn Imola:** A helyi szociális rendelet módosítása a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény változásainak következtében vált szükségessé.

**Dr. Gyulay Gyula:** a rendelet módosítás szerint a normatív lakásfenntartási támogatás megállapítása a polgármester hatáskörébe tartozna. A méltányos lakásfenntartási támogatásra a jelenlegi anyagi helyzetben lehetőség nincs, ezért az hatályon kívül lesz helyezve. A méltányos átmeneti segély összegét pedig a nyugdíjminimum 200%-ig terjedő összegben, differenciáltan lehetne megállapítani. Kérte hogy a rendelet egyértelműben határozza meg az adható méltányos átmeneti segély legmagasabb összegét.

**Gucsek István:** elmondta, hogy a jelenlegi rendelettel a méltányos átmeneti segély esetében az a gond, hogy sok esetben adna támogatást a kérelmezőnek, mert a kérelmező helyzete indokolja, de nem a szabályozott 50.000,-Ft-ot. Amennyiben differenciálható lesz ez az összeg több ügyfél támogatására lesz lehetőség.

**Dr. Gyulay Gyula:** megállapította, hogy egyéb hozzászólás nem volt.

A Bizottság 4 igen szavazattal a szociális rendelet módosítását elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
Szociális és Egészségügyi Bizottsága  
177/2011. (11.22.) határozata**

**a szociális ellátások egyes szabályainak módosításáról szóló helyi rendelet módosításáról szóló előterjesztést Martonvásár Város Önkormányzatának Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága az megtárgyalta, az abban foglaltakkal egyetértve javasolja annak Képviselő-testület általi elfogadását.**

**Felelős: A bizottság elnöke.**

**Határidő: soron következő képviselő- testületi ülés**

**Dr Gyulay Gyula :** Megállapította, hogy a bizottságnak más észrevétele, vagy javaslata nem volt, a bizottság zárt ülését 18.19 órakor bezárta

**K.m.f.**

---

**Dr. Gyulay Gyula Levente**  
elnök

---

**Farkas Erzsébet**  
jgyk. hitelesítő